

Forgalmi napló

2018. december hónap

Projektazonosító, cím		EFOP-1.2.7-16-2017-00021 „Maradj talpon!”- önálló életkezdés feltételeinek javítását célzó komplex program	
Időszak		2018.12.01.-2018.12.31.	
Programelem/esemény megnevezése		„Szó-beszéd” című kommunikációs tréning	
Programelem/esemény helyszíne		Lőrinci, Erőmű tér 32.	
A foglalkozás vezető/i		Godó János, család- és gyermekvédő tanár (MA), mentálhigiénés szakember, szupervizor-coach	
A programelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	0 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	14 fő
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	14 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	új résztvevők száma	nem releváns
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	nem releváns
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	nem releváns
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	új résztvevők száma	nem releváns
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	nem releváns
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	nem releváns
A programelem/esemény rövid leírása:		A „Szó-beszéd” című kommunikációs tréning célja a résztvevő gyerekek együttműködéssel és kommunikációval kapcsolatos alapismereteinek, viselkedési eszköztárának és hatékonyságának fejlesztése. A tréning az élményszerű, tapasztalati tanulás módszerével járult hozzá ahhoz, hogy a csoport tagjai bizonyos helyzetekben tudatosabban és felelősebben kezeljék önmagukat és társaikat. Az egészséges identitás kialakításához szintén fontosak az együttműködési és kommunikációs készségek,	

melyek jól fejleszthetők a csoportba bevont serdülőkorú gyerekeknél. Az adott fejlesztési csoportban előtérbe kerülnek az életkori eltérésekből fakadó, részben eltérő látásmódok is, amik gazdagítják, életszerűbbé teszik a tanulási folyamatot.

Programelem/esemény megnevezése		„Mikulásváró ünnep” című egész napos családi rendezvény	
Programelem/esemény helyszíne		Gasztró Police étterem, Eger, Tárkányi Béla u. 1/c.	
A foglalkozás vezető/i		-	
A programelem/esemény részvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részeseülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	32 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	26 fő
		A programban összesen rész vevők száma a jelzett időszakban	58 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	új résztvevők száma	16 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	4 fő
		A programban összesen rész vevők száma a jelzett időszakban	20 fő
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	új résztvevők száma	3 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	5 fő
		A programban összesen rész vevők száma a jelzett időszakban	8 fő
A programelem/esemény rövid leírása:		<p>Egy zenés délután keretében lehetőséget biztosítottunk a szülők és szakellátásban nevelkedő gyermekeik számára, hogy együtt tölthessék el a Mikulásváró ünnepet. A rendezvény a projektben meghatározott célok közül a gyermekek és szüleik, rokonaik, hozzátartozóik egymással való kapcsolatának erősítését hivatott elősegíteni. A rokoni, családi viszony elmélyítésével, szorosabbá tételével hozzájárulhatunk a gyermekvédelem fő feladatának megvalósításához, ami a gyermek hazagondozását jelenti. A családon belüli kapcsolatokat támogató program délelőtt 10.00-kor Zenés Mikulásvárással kezdődött, melyet 11.00-órától 12.00-ig a Fülemlé Zenekar koncertje követett. A zenés műsor után az Ünnepi kreatív foglalkozás következett, ahol a gyerekek együtt alkothattak szüleikkel, testvéreikkel. Itt színezésre, díszítésre, rajzolásra, festésre volt lehetőségük. A résztvevők 13.00-tól az Ágacska gyermek színdarabot tekinthették meg az Egrimami Közhasznú Egyesület előadásában. Majd megérkezett a Mikulás. A</p>	

gyerekek az ajándékosztást követően még egy Mikulás versenyen is részt vehettek. A program lebonyolításában részt vettek az Egrimami Közhasznú Egyesület, a Fülemlüle Zenekar/ Antovszky Tamás, Simoné Papp Cecília ev.(Mikulás és segítője), és Medves 99' Kft. Önkéntes segítőink Baranyi Réka, Hanuszik Éva, Kun Dorottya, Szegedi Enikő, Saufert Zsófia voltak.

Programelem/esemény megnevezése		Önkéntesek felkészítése	
Programelem/esemény helyszíne		Eger, Dobó tér 6/a.	
A foglalkozás vezető/i		Dr. Jungné Richter Judit Bárdos Katalin Diána	
A programelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	Új résztvevők száma	nem releváns
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	nem releváns
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	nem releváns
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	nem releváns	
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	nem releváns	
A programelem/esemény rövid leírása:		<p>2018. 11. 14-én felkészítő tájékoztató foglalkozást tartottunk 5 fő önkéntes számára a Dobó tér 6/a. szám alatti helyszínen. Az önkéntes segítők a 2018. 12. 08.-án megrendezett „Mikulásváró ünnep” című egész napos családi rendezvény lebonyolításában vettek részt. A felkészítő beszélgetés során az önkéntesek megismerték a projekt tartalmát, a rájuk váró feladatok részleteit, de mindezek előtt megismerkedtek a Heves Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat munkájával, valamint sor került a célcsoportok felé közelítő, érzékenyítő, beszélgetésre is, ami által tisztább képet kapnak az önkéntesek a szakellátásban nevelkedő fiatalok mindennapjairól, küzdelmeikről, egyéni különleges szükségleteikről. Az önkéntes segítők bevonása a projekt kivitelezésében nyújtott számunka nagy segítséget.</p> <p>A feladatok kiosztását követően, tisztáztuk az önkéntesek irányába elvárásainkat, miszerint a fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, a kommunikáció és viselkedés tekintetében esélytudatosságot kell közvetíteniük, semmilyen körülmények közt nem sugallhatnak szegregációt.</p>	

2018.12. 31.



Dr. Jungné Richter Judit  
szakmai vezető  
HMGYK és TEGYESZ

